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Preşedintele Republicii Socialiste România, 
tovarâşul Itlicolae Ceauşescu împreună cu 

tovarăşa [lena Ceauşescu, vor efectua o vizită 
oficială de prietenie in Republica Ghana
Preşedintele Republicii Socialiste România, tovarăşul 

Nicolae Ceauşescu, împreuna cu tovarăşa Elena 
Ceauşescu, vor efectua o vizită oficială de prietenie 
in Republica Ghana la invitaţia şefului statului şi 
preşedinte al Consiliului Militar Suprem, generalul 
Ignatius Kutu Acheampong, şi a doamnei Faustina 
Acheampong, în ultima decadă a lunii februarie a.c.

îndeplinirea Planului naţional unic de dezvoltare economico-socială pe 1976,

UN PRIM BILANŢ PRESTIGIOS IN CINCINALUL 
REVOLUŢIEI TEHNICO-ŞTIINTIFICE

Mărturii din războiul pentru independenţă

Corespondenţa generalului 
lancu Ghi

Cifrele înscrise în Comuni
catul cu privire la îndeplinirea 
Planului national unic de dez
voltare economico-socială a 
Republicii Socialiste România 
pe anul 1976 cumulează stră
lucit roadele acţiunilor initiate 
de conducerea partidului pen
tru înfăptuirea la un nivel su
perior a sarcinilor trasate de 
Congresul al XI-lea, precum şi 
ale abnegaţiei şi energiei cu 
care întregul nostru popor a 
acţionat pentru ridicarea efici
entei întregii activităţi econo
mice. Evident bilanţul, atît de 
bogat în semnificaţii, nu în
cape înlăuntrul unei treceri în 
revistă extrem de sumare la 
care ne obligă spaţiul. Vom re
leva acum doar cîteva înţele
suri condensate în cîteva cifre 
şi comparaţii.

Ar fi, în primul rînd, conti
nuarea sporirii in ritmuri înal
te a producţiei materiale, con
comitent cu efectul relevant al 
preocupărilor privind procesul 
de modernizare structurală a 
producţiei. înlăuntrul acestor 
direcţii de esenţă regăsim efec
tul utilizării mai bune a resur
selor materiale şi de muncă, 
creşterea venitului naţional şi, 
pe această bază viabilă, ridica
rea nivelului de trai material 
şi spiritual al întregului nostru

Liceenii din Sibiu s-au întîlnit 
vineri şi duminică în faza mu
nicipală  a  festivalului naţional 
„Cîntarea  României". Timp de 
d ouă  zile juriul şi foarte  mulţi 
elevi din centrul nostru d e  judeţ 
a u  avut prilejul să urm ărească  
pe  scenă cele mai ta len ta te  e le 
m ente  din liceele sibiene, pres
tigiul acestor instituţii de  învă- 
ţămint evidenţi,  
indu-se  şi in a- 
cest  mod. Cînte- 
ce  despre  patrie 
şi partid, poezii 
patriotice, d a n 
suri populare  ro
mâneşti,  g e rm a 
ne  şi m aghiare  — iată  d o a r  cî
teva  din genurile  prin care 
elevii liceelor şi-au manifestat 
d rogos tea  fa ţă  de  partid — c re a 
torul excelentelor lor condiţii 
pentru învăţătură. In a ce as tă  
p lăcu tă  întrecere s -a u  evidenţia t 
în mod deosebit  recitatorii loan 
Pleteriu (liceul industrial „ Inde
p e n d e n ţa “), llko Hayd (lie. Oc- 
tavian Goga),  Ute Beer (Lie. 
real-umanist  nr. 1), corurile li
ceelor p edagog ic  şi „Octavian 
G o g a “, corul d e  cam eră  al Li
ceului real-umanist  nr. 1, grupul 
vocal al Liceului industrial textil, 
formaţia de  teatru a  Liceului in
dustrial nr. 1, cea  de  fanfară  a 
Liceului real-umanist  nr. 1. Foar-

popor. într-o redare de maxi
mă sinteză, iată cîteva dintre 
procentele de creştere în 1976 
faţă de nivelele din 1975: pro
ducţia globală industrială — 
11,5; productivitatea muncii în 
industrie — 8,8; producţia glo- 
bală-agricolă — 17,2; volumul 
total al comerţului exterior — 
14,5; desfacerile de mărfuri 
prin comerţul socialist — 8,6; 
serviciile către populaţie — 
6,9; nr. de personal din între
prinderi şi instituţii — 4,1; 
venitul naţional — 10,5; veni
turile băneşti aie populaţiei de 
la sectorul socialist — 10,5; 
cheltuielile social-culturale de 
la buget — 8,4 ş.a.

Cîteva alto comparaţii meri
tă atentia noastră. Bunăoară, 
numai sporul obtinut în in
dustrie în 1976 fată de '75 — 
de 68 miliarde lei, din care 
aproape 45 miliarde lei numai 
pe seama creşterii productivi
tăţii muncii — reprezintă de
2,4 ori producţia industrială a 
anului 1970.

O ofensivă substanţială a 
noului tehnologic, a creaţiei 
tehnice româneşti afirmă cu 
putere angajarea entuziastă a 
oamenilor muncii, de la mun
citor la inginer, economist sau 
cercetător, în aprofundarea şi 
îndeplinirea imperativelor a-

te  bine s-au prezentat formaţiile 
d e  muzică uşoară  a le  liceelor 
industriale Nr. 2 şi Nr. ă, cea  
de  muzică populară  a Liceului 
pedagogic ,  precum şi soliştii 
Parâschiva Morar (muzică popu
lară) şi Angela  Iftode (muzică 
uşoară) precum şi solistul instru
mentist Sabin Ungureanu. La 
dansuri populare  pe  primul loc 

s -au  situat for
maţiile Liceului 
p ed ag o g ic  (ro
mâneşti) , Liceul 
industrial Nr. 1 
(germ ane) şi 
Liceul „O c ta 
vian G o g a"  (m a

ghiare). La dansuri cu tem ă  s-a 
evidenţia t formaţia Liceului p e 
dagogic ,  iar la d ans  modern, 
liceul „O. Goga".  Foarte bine 
au  fost aprec ia te  şi formaţia de 
fluieraşi a  Liceului industrial  Nr.

ansamblul  folcloric al Liceului 
pedagogic ,  b r igada  artistică a 
liceului „O. Goga" ,  montajul li- 
terar-muzical al liceelor indus
trial Nr. 5 şi agroindustr ial,  re
citalul de  poezie p rezen ta t  de  
elevii liceului „O. G oga" ,  so
listul d e  muzică folk Rastel 
Hans, d e  la Liceul real-umanist 
nr. 1 şi solista d e  muzică cultă 
Virginia Negrea,  de  la Liceul 
industrial textil. (A. G.)

cestui cincinal cu adevărat re
voluţionar. Iată, spre exemplu, 
în 1976 au fost aplicate in pre
mieră 72 tehnologii noi şi a 
fost extinsă sfera altor 73 de 
tehnologii avansate; au fost 
introduse în fabricaţie 1 752 
tipuri de maşini, utilaje, apa
rate şi instalaţii; 843 materiale 
şi bunuri de consum.

Iar ceea ce ne procură sen
timentul tonic al participării 
conştiente la progresul patriei 
este faptul că în toate aceste 
cifre, sporuri şi comparaţii se 
află încorporată şi hărnicia si 
spiritul novator ale oamenilor 
muncii din judeţul Sibiu — 
români, germani, maghiari — 
exemplară contribuţie la un 
bilanţ al progresului accelerat 
al patriei, al bunăstării noastre.

Z ile le  tre cu te  am  urcat cu 
oarecare team ă şi e m o lie  sc ă 
rile  S e c ţie i ch iru rg ie  a S p ita 
lu lu i ju d e ţe a n  d e  a d u lţi S ib iu , 
cu o  anu m e  re ţin e re  im p osib il 
de  d e lin it, h o lărît însă să m erg  
p ină  la capă t, adică  să v ă d  
to tu l. Ş tia m  că e s te  foarte  c ă u 
tată, că m ed ic ii fac ţaţă cu  
g reu  n u m ero a se lo r so lic ită ri 
din  to a te  p ă rţile , că e s te  u t i 
lată co re sp u n ză to r  şi că sec ţia  
d e  ch iru rg ie  toracică  se altă  
pe „picior de  eg a lita te "  cu  
c e le  s im ila re  d in  c lin ic ile  c e n 
tre lo r u n ive rs ita re . R es tu l a- 
vea m  să -l d e sc ifre z  c u  a ju to ru l  
m e d icu lu i şe i dr. loan  N ico -  
din , su fle tu l ş i coord o n a to ru l 
a ces tu i c o le c tiv  a lcă tu it d in

Chişinău, 11/23 aprilie 1877
(lancu Ghica către M. Kogăl- 
niceanu. Cifrat, foarte urgent): 
„In noaptea aceasta m-a che
mat împăratul pentru a-mi co
munica că declaraţia de război 
va avea loc mîine la ora 12 
şi că trupele ruseşti vor trece 
graniţa română tot mîine".

Chişinău, 11/23 aprilie 1877 
(lancu Ghica către M. Kogăl- 
niceanu): „împăratul, plecînd 
din Chişinău pentru Ungheni, 
m-a invitat în trenul său. Am 
insistat pe lingă acesta pentru 
a ratifica imediat convenţia 
militară. împăratul a răspuns 
că a dat instrucţiuni consulu
lui rus la Bucureşti să asigure 
pe domnitor că convenţia poa
te fi socotită ca şi ratificată. 
Parlam'entul o va ratifica ulte-

11 m ed ic i şi aproape 80 de  
cadre m ed ii san itare , o m u l ca
re prin  sim p la  p re zen ţă  iizică  
e ste  in  sta re  să m o b ilizeze , să 
anim e, să m o d iiice  se n tim en te  
şi tră iri su fle te ş ti, să renască  
sp era n ţe  . . .

File de reportaj
S ecţia  d e  ch irurg ie  a sp ita 

lu lu i s ib ian  are de  fapt două  
„sectoare" d is tin c te :  ch irurg ie  
g enera lă  şi ch irurg ie  toracică , 
p rim u l c u  o. ca p a c ita te  d e  140 
paturi, al d o ilea  cu  50 pa turi, 
cu a lte  c u v in te  e s te  o se c ţie  
d e  m ărim ea  u n u i sp ita l (şi so 
lic ită r ile  s in i p e  a ceea şi m ă-

rior, căci _ evenimentele pre
sează ..

Bucureşti, 1/13 mai 1877. (M. ‘
Kogălniceanu către lancu Ghi
ca, într-o circulară care expli
că poziţia României): „Conven
ţia intervenită între Guvernul 
imperial rusesc şi Guvernul 
domnitorului a apărut în Mo
nitorul Oficial (...). Prin con
venţia de Ia Livadia din 4/16 
aprilie 1877 credem că am lă
murit toate incertitudinile asu
pra atitudinii noastre în con
flictul oriental. Trupele româ
ne au fost chemate de a coo
pera cu armata rusă (. . .). Fără 
a fi provocată din partea 
noastră, Turcia a comis provo-

(Continuare în pag. a IlI-a) 
GEORGE TOGAN

A C T U A L I T Ă Ţ I
NOI APARTAMENTE

De la O.J.C.V.L. Sibiu am 
fost informaţi că ieri au fost 
date în folosinţă ultimele 28 
de apartamente ale blocului 42 
situat pe Bulevardul Mihai Vi
teazul din cartierul Hipo
drom III.

LAUDĂ
CONSTRUCTORILOR

Constructorii lotului Cisnă- 
die al I.C.M.J. Sibiu au ter
minat cu un avans de o luna 
partea de structură a blocului 
G, din cartierul „Piaţa nouă". 
Un argument conform căruia 
sperăm că 20 de apartamente 
vor fi puse la dispoziţia popu
laţiei înainte de termen.

MAGAZINUL
„RiNDUNICA"

Ieri s-a deschis in strada 
Octombrie roşu nr. 3 din Sibiu 
magazinul „Rîndunica", aparli- 
nînd U.J.C.M. Sibiu. Magazi
nul, specializat în articole 
pentru copii (cu predilecţie 
pentru cei mai mici) prezintă 
şi desface tricotaje şi confec
ţii, produse de unităţi ale coo
peraţiei meşteşugăreşti din ju
deţul nostru. Programul de 
funcţionare între orele 9—13 
şi 16—20.

ACTUALITĂŢI

sură. In 1975, spre  e xe m p lu ,  
fiin d  in te rn a ţi n u m a i a ic i 4 100 
b o ln a v i d in tre  care  3 800 au  
fo st su p u ş i la in te rv e n ţii  c h i
rurgicale). D ispun lnd  de cadre  
cu  o  v a stă  e xp e r ien ţă  p ro fe 
sională  ş i  de  aparatura  cea  
m a i m odernă , „de u ltim ă  oră", 
aici se  abordează  în treaga  ga 
mă a pa to log iilor , n u  num ai 
cea  ch irurg ica lă  c i şi a sp e 
c ia lită ţilo r  în ru d ite . Boala, su 
ferin ţa , m oartea  s ín t s tă v ilite  
d e  a c eş ti o a m en i în  h a la te  a l
be, o a m en i o b işn u iţi. N iş te  o a 
m en i care  în fiecare  zi sin i 
p u ş i în  s itu a ţia  d e  a lua  o

(Continuare  în pag. a Ill-a)
N. I. DOBRA

Cenaclul judeţean 
al tineretului revoluţionar

Anunţă al 5-lea spectacol cu public pentru ziua de  9 fe
bruarie 1977, ora 18, la Casa de cultură din AGNITA.

Membrii cenaclului,  domiciliaţi în Sibiu, vor pleca la ora 
15. de  la Casa de cultură a tineretului din Sibiu.

E lev ii s ib ie n i  
în  faza  m u n ic ip a lă

Comunistul DUMITRU FLEŞERIU, specializat pentru suduri automate 
circulare la vase cu pereţi groşi pină la 55 mm lucrează la un 
tronson pentru hidrocentrala Motru, in cadrul intreprinderii „Inde
pendenţa" Sibiu, secţia cazangerie grea. Foto: HORST BUCHFELNER

Acolo unde, nu  o dată, în tre oiă(ă 
şi moarte e doar un pas
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m ulte
a lte le

•  Recunoştinţă şi încă ceva!
in puţinul spaţiu rezervat co
respondenţei de pe spatele unei 
splendide vederi, Costel llinca 
(din Ostroveni, Vilcea) găseşte 
suficient loc pentru a mulţumi 
unui grup de cadre medicale de 
la Spitalul C.F.R. din Sibiu pen
tru modul ireproşabil cum îşi 
fac datoria. Printre aceştia: me
dicul L. Balaş, surorile E. Bó
bitán şi S. László şi, lucru demn 
de reţinut, elevele practicante 
M. Bărbieru, M. Bardaş şi A. 
lonescu. •  Nemulţumire! Dumi
tru Lopătaru, angajat la I.R.E.S. 
ne-a sesizat că de cind cu 
săpăturile de pe str. Constitu
ţiei, accesul pietonilor s-a în
greunat teribil chiar şi pe por
ţiunea de drum din faţa clubu
lui C.F.R. „Mărul discordiei" il 
constituie niscaiva grămezi de 
pămînt. De ce? •  Sărbătoriri! 
La recomandarea UNESCO, în 
1976 au fost sărbătorite pe plan 
mondial următoarele personali
tăţi româneşti: Vlad Ţepeş (500 
ani de la moarte), Constantin 
Brâncuşi (100 ani de la naştere), 
Hortensia Papadat-Bengescu (100 
ani de la naştere) şi Costache 
Negri (100 ani de la moarte).
•  „Noroc“ cu preţurile! Barul 
aflat la subsolul telescaunului 
din staţiunea Păltiniş este un lo
cal de categoria I. iţi amintesc 
despre aceasta . . .  preţurile tu
turor mărfurilor vîndute aici. 
Orientîndu-te însă. cum am lă- 
cut-o noi duminică (6.11), după 
fumul compact, feţele de masă 
soioase sau stratul gros de apă 
(mocirlă) din interior, eşti tentat 
să juri c-ai greşît adresa...
•  Ştiaţi c ă . . .  primul vapor ro
mânesc care a făcut (în 1963) 
înconjurul lumii a fost cargoul 
„Bucureşti"? Acesta a navigat 
timp de 4 luni şi 12 zile — cu 
staţionările necesare încărcărilor 
şi descărcărilor —, terminînd o- 
colul la 11 decembrie 1963, du
pă ce traversase oceanele In
dian, Pacific, Atlontic şi Marea 
Mediterană. •  Ceva trebuie fă
cut! Pînă în vora anului trecui 
de întreţinerea drumului spre 
Sebeşul de Sus răspundea con
siliul popular al comunei Raco- 
viţo — ne scrie în numele mai 
multor cetăţeni Petre Petrean. 
De atunci, de soarta lui se 
„ocupă" Dir. jud. de drumuri şi 
poduri. Nici o îmbunătăţire. 
Dimpotrivă. Pînă cînd? •  Furt 
din avutul obştesc! Cum, necum 
loan Ştefani (str. Dinamului) a 
luat şose saci plini ochi cu grîu 
şi orz de la Baza de recepţie 
din Sibiu, deşertîndu-i pentru 
siguranţă la o altă adresă. Sur. 
prins in timp ce-şi savura suc
cesul, I.Ş. a poposit, în final, Io 
o a treia adresă pentru 7 luni
•  Vindea ce n-avea! Care-i 
şansa excrocului? Să dea peste 
un naiv. Şansa Sofiei Boden- 
dorfer (Sibiu, str. Tg. Cailor nr. 
17) s-a numit Floarea Pitaru, 
căreia i-a promis urgent un 
magnetofon extra (taxind-o cu 
2 000 lei) pe care pur şi simplu 
nu-l avea. Nefiind la prima „vîn- 
zare", S.B. a încasat 1 an şi 3 
luni. •  „Sfatul“ medicului! Du
pă ce-l consultă cu multă aten
ţie, medicul îi spuse pacientului: 
-  Luaţi diseară două tablete, 
ier dacă miine vă mai treziţi, 
moi luaţi două . . .

SORIN CRIVĂŢ

P e tem e jurid ice
•  Vasile B arb  — G ura Rîu- 

lui. A rt. 50(2) din Legea 27/1966 
p rev ed e  că p en sio n arii de in v a 
lid ita te  de o rice  grad  pot cere  
tran s fo rm a rea  pensiei de in v a 
lid ita te  în pensie  p e n tru  lim ită  
de  v îrstă . dacă în dep linesc  condi
ţiile  de vech im e în  m uncă şi de 
v îrs tă  p rev ăzu te  de lege pen 
tru  aco rd a rea  unei pensii pen 
tru  lim ită de v îrs tă . Deci a d re 
saţi o ce re re  O fic iu lu i de pen 
sii a l D.P.M.O.S. Sibiu.

•  Gh. S ch u ste r — Sibiu. 1). 
In p rim u l rîn d  treb u ie  să vă  
c la rific a ţi s itu a ţia  sch im bării 
dom iciliu lu i în m un ic ip iu l S ibiu, 
conform  D ecre tu lu i 68/1976, p rin  
u n ita tea  dv. 2). în ch ir ie re a  de 
Io: u in ţe  p ro p rie ta te  de s ta t se 
face pe baza p ro p u n e rilo r  co
lec tivu lu i de m uncă  în  care  îşi 
desfăşoară  a c tiv ita te a  p ersoana  
in ea-uză, a p ro b a te  de  C.O.M.,

r

Cartea „Pe aici nu se trece“
Un. titlu de carte care ne reamin

teşte de eroicele bătălii purtate de 
armata română în primul război 
mondial pentru apărarea patriei. O 
carte care a trezit un viu interes în 
rîndurile cititorilor, tineri şi vîrstnici. 
cadre didactice, elevi, militari. Edi- 

I tura militară — şi autorii cărţii I.
I Bdluili, tol. dr. V. Mocanii şi (ol. I.

Strujan au răspuns la o dorinţă de 
I mult plămădită în sufletele noastre,

mai ales a generaţiilor tinere de a 
şti cit mai multe lapte dc arme şi 

I de sacrificii, pe ctitorii înşişi, în
scrise in cronica luptelor pentru a- 

I pararea fiinţei noastre naţionale. Ci-
j tirca acestei cărţi iţi dă sentimentul
I că -te afli înaintea unui tablou ale-
j goric desfăşurat pe un spaţiu amplu
. şi cu un personaj colectiv. Zeci şi
^ zeci de personaje şi situaţii drama-

Zăpadă, adoles
cenţi, copii şi 
zîmbete . ., fără 
emoţia recordu
rilor cu săniuţa 
de argint. De 
n-ar fi zăpezile 
prea trecătoare!

Foto: HORST 
BUCHFELNER

tice recompun perioada de frămln- 
tări, uriaşele încordări la capătul că
rora voinţa poporului avea să dea 
împlinire măreţului ideal al unirii.
Sínt pagini care pun în lumina caldă 
a memoriei şi recunoştinţei chipuri 
şi fapte ce dau adincime iubirii de 
patrie, a cutezanţei şi spiritului de 
jertfă al ostaşilor, cu sau fără uni
formă. Zecile de personaje ale am
plului tablou din cele 285 de pagini I 
alo cărţii, îşi săvîrşesc zborul prin 
viaţă în dramaticile lupte purtate pe 
plaiuri sibiene, în trecătorile Carpaţi- i 
lor, in Cîmpia Olteană sau pe cimpul 
eroic al Mărăşeştilor. Cartea este pe 
măsura celor pe care ii evocă şi un 
îndemn cald spre tărie, spre virtute, 
spre rîvnă pentru inflorirea şi apă
rarea patriei lăsată moştenire pentru 
urmaşi,

Lt. col. VICTOR NEGHINĂ I
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ J

Cititorii au cuvîntul
zat d e  c o o p e ra tiv a  „T ehnica  
n o u ă"  Sibiu şi p o a rtă  ş tam pila  
c o n tro lu lu i de  c a lita te . O are  
n um ita  c o o p e ra tiv ă  a lan sa t pe 
p ia ţă  un  p ro d u s  „nou", sau  a 
fo losit o n o u ă  „ te h n ică "  de 
fab rica ţie?  In d ife re n t de  ră s 
puns, d o re sc  să-i a n u n ţ p e  to 
v a ră ş ii c o o p e ra to r i că  p ro d u 
sul e s te  n e co re sp u n z ă to r  ca li
ta tiv .

2) In „Luna c a d o u rilo r"  m a
g az in e le  au  fost a p ro v iz io n a te  
cu  to t c eea  ce  îşi p o a te  dori 
un  c u m p ă ră to r  e x ig en t. In a- 
c ea s tă  lu n ă  am  sta b ilit  şi eu 
un  m ic „ rec o rd "  p e rso n al, 
cu m p ă rîn d  cârti în v a lo a re  de  
p es te  200 lei. Ce m -a d e ra n ja i  
a fost că, în lib ră rii, c ă r ţile  
noi, c ău ta te , se v in d eau  num ai 
sub  form a p a c h e te lo r  Cadou, 
fiind o b lig a t să  c u m p ăr cărţi 
de  „u m p lu tu ră" . O a re  aceas tă  
m etodă d e  a te  d e b ara sa  d e  
m arfa  g re u  v a n d ab ilă  e s te  
co rec tă?  Pun în tre b a re a  din 
p u n c tu l d e  v ed ere  al c it i to ru 
lui, nu  al c o m e r c ia n ţ i lo r . . .

IN F O R M A Ţ II

OLIMPIADA ELEVILOR IN 
CIFRE Şl PROCENTE

La O lim piada  e lev ilo r, d e sfă 
şu ra tă  dum in ică  în  m unicip iu) 
M ediaş au  p a r tic ip a t 603 e lev i 
din 5 licee: E conom ic — cu 
97 la  su tă  d in  to ta lu l e le v ilo r . 
St. L udw ig R oth — cu 35 ia  
su tă , A x e n te  S e v e r —  cu  33 
l a '  su tă , M .l.U . —  cu 17 la 
su tă  şi P e tro l — cu 9 la  su tă . 
C el m ai m are  p ro c en t d e  r e u 
şiţi l-au  în re g is tra t  licee le  St 
L. R oth  —  cu 58 la su tă  şi 
A x en te  S ev e r —  cu 33 la su tă . 
O b ie c te le  cu cel m ai m are  n u 
m ăr d e  p a r tic ip a n ţi:  m a tem a ti
că, b io log ie , ch im ie  şi lim ba 
rom ân ă .

CONSTRUCŢII LA AGNITA
•  După cum ne inform ează 

W. T elm ann, şeful lotului Ag
nita  a l I.C.M .J., se lucrează in-

B reviar cultural

•  Azi, o ra  17 şi respec tiv  20,
un concert e x tra o rd in a r  de m u
zică pop su s ţin u t de g ru p u l 
„SFIN X". în  d is trib u ţia  spec ta
colului: M ircea V intilă, M arcela 
Saftiuc, V. S te rian . Am bele 
spectacole a u  loc la clubul „In
d ep en d en ţa“ din Sibiu.

•  La Casa de cu ltu ră  a s in 
d ica te lo r din Sibiu, azi, o ra  18. 
un spectacol de gală in cinstea 
fru n taş ilo r în în tre ce re a  socia
listă  pe anu l 1976. c ircu m scrip 
ţiilo r frun taşe , d ep u ta ţilo r d is
tinşi in ac tiv ita tea  obştească, 
îşi dau co ncursu l fo rm aţiile  a r 
tis tice  a le  Casei de cu ltu ră  a 
s in d ica te lo r şi cele ev id en ţia te  
în e tapa de m asă a  festiva lu lu i 
na ţio n a l „C în tarea  Rom âniei". 
.Menţionăm că este  cel de-al

tens la  b lo cu rile  de locu in ţe  26 
şi 28 (p ro p rie ta te  de stat), 
care  vor fi ga ta  încă în acest 
tr im estru  şi la b locu rile  19 şi 
20 (p ro p rie ta te  p a rticu la ră). In 
to ta l vor fi da te  în  folosinţă 
80 de ap artam en te .

•  P înă  în luna m ai va fi 
te rm in a tă  g răd in iţa -c reşă  a  în 
trep r in d e rii de tr ic o ta je  din lo
calita te . Noua u n ita te  va  avea 
o cap ac ita te  de 300 locuri.

L. JIM AN

DE LA A.C.R.
tn ce p în d  cu d a ta  d e  10 fe

b ru a rie  filia la  ju d e ţe a n ă  A.C.R. 
Sibiu va fu ncţiona  în c lăd irea  
din s tra d a  T rib u n e i nr. 1, co lţ 
cu str. K o rn h a u se r (în  locu l 
v e ch iu lu i n tagazin  de  v în za re  
a o b iec te lo r  cu v a lu tă ).

★
Au fost p e rfe c ta te  fo rm alită 

ţile  p e n tru  o rg a n iz a re a  e x 
c u rs iilo r  în g ru p  cu a u to tu 
rism e p ro p rii în  D anem arca , 
A u stria , Ita lia , G recia , T urcia  
şi R.S.F. Iu g o slav ia .

200-lea spectacol o rg an izat în 
cad ru l fazei m unicipale.

•  P r in tre  c rea to rii de frum os 
p rezen ţi dum inică la C enaclul 
de e tn o g ra fie  şi folclor din ca
d ru l M uzeului S a tu lu i din 
B ucureşti, s-a  n u m ăra t şi M aria 
Spiridon din Avrig.

•  N outăţi ed ito ria le  — peda
gogie. In E d itu ra  d idactică  şi 
pedagogică, o carte  despre  
„P rincip ii, m etode şi tehn ic i dc 
lu cru  în  geografie", e laborată  
de P e tre  V. Coteţ si Eugen Ne- 
delcu  (lei 9,85) — E d itu ra  ş tiin 
ţifică  si enciclopedică a scos a 
3-a ed iţie  a  „M anualu lu i de 
co n versa ţie  în lim ba engleză", 
re d ac ta t de L iliana M areş şi 
Dan D uţescu  (lei 27) — o nonă 
co n trib u ţie  la e lab o rarea  ş tiin ţe i 
conducerii este  p rezen ta tă  de 
E m il M ihuleac în cartea  „Con
ducerea" (ed itu ra  A cadem iei, 
lei 24). DORIN G.

In  sc riso a re a  de a stăz i — ne 
scrie  M ihai R e isen au er, str. 
S tăv ila ru lu i 8, S ib iu  — v reau  
să vă semnalez două aspecte, 
care m-au afectat în ultimul 
timp. lată despre ce esle 
vorba:

1) Am  cu m p ă ra t re ce n t un 
p a ch e t d e  „ co lţu ri fo to g rafice  ' 
p en tru  album . D esch izîndu-l 
am av u t su rp riza  să c o n s ta t  că. 
dacă  p ină  acum  a ce s tea  e rau  
re a liza te  din două  s tra tu r i  de  
c a rto n  în tre  c a re  e ra  lip ită  
p a rte a  tra n sp a re n tă , co lţu rile  
cu m p ăra te  av eau  d o ar u n  s in 
g ur s tra t  de  ca rto n , d eşi p re 
ţul p lă tit  e s te  cel v ech i: 7,50 
lei cu tia . P ro d u su l e s te  reaii-

Agendâ
pionierească
medieşana

•  Luni, 7 fe b ru a rie , o ra  12, 
la Şcoala  teh n ic ă  de  a v ia ţie  
„T ra ian  V u ia", p io n ie rii c la se 
lo r V a le  Şcolii g e n e ra le  n r . 7 
au  dep u s şi sem n at leg ăm in tu l 
so lem n in faţa  m o n u m en tu lu i 
e ro ilo r. A u rm at un  p rogram  
a r tis tic  în ch in a t e \ en im e n te lo r 
din 1877, la ca re  au  p a rtic ip a t 
şi e le v ii şco lii de  a v ia ţie .

•  Jo i, 10 fe b ru a rie , va  avea  
loc la C asa d e  c u ltu ră  a s in 
d ic a te lo r  G ala  la u re a ţilo r  fes- 
ti\ a iu lu i „C în ta rea  R o m ân ie i'’, 
în  c a re  v o r  e v o lu a  fo rm aţiile  
c la s if ica te  pe  lo cu ri f ru n ta şe  
în faza d e  m asă. S p ec taco lu l 
e s te  d ed ica t ră sco a le i d in  1907

respec tiv  o rganele  de conducere 
colectiva, conform  a r t. 9 din 
L egea 5/1973.

•  G heorghe Ţ ă ta ru  — M ediaş.
In ceea ce p riv eş te  acc iden tu l 
in  m uncă, sesizaţi o rg an ele  lo
cale a le  In sp ec to ra tu lu i p ro tec 
ţie i m uncii, ia r  re fe r ito r  la ne 
p la ta  c e rtific a tu lu i m edical so
lic ita ţi sp rijin u l C onsiliului 
m unic ipal a*l sin d ica te lo r Me- 
dia.ş. P u te ţi cere  ob ligarea  u n i
tă ţii p rin  com isia de ju d ecată  
conform  a rt. 31 din H o tă rirea  
880/1965.

•  loan  K otaru — Sibiu. Po
tr iv it  a r t. 66(1) din Legea 57/1974 
p e rso n alu l d in  toa te  sec to a re le  
de  a c tiv ita te  beneficiază, în  r a 
p o rt cu vechim ea n e în tre ru p tă  
în  aceeaşi u n ita te , de u n  spor 
la re tr ib u ţie , pe  tran şe  de v e 
chim e n e în tre ru p tă , a stfe l: în tre  
5—10 ani = 3»/,; de la 10—15 
a n i = 5*/«; de la 15—20 arii = 
7V.1 peste 2« an i = 10*/,.

CAIUS CONSTANT1NESCU

SPORT •  SPORT •  SPORT
•  SCHI. La P ă ltin iş  s-a des

fă şu ra t un concurs de schi a l
pin d o ta t cu „Cupa A.S. în a 
in te “. Au p a rtic ip a t 60 de sp ir -  
tiv i. Ia tă  câştigătorii: copii III
— A drian a  M acrea şi N icolae 
M uţiu (C.S. R ăşinari); copii II — 
M aniu F lesch in  (C.S. R ăşinari); 
copii I — Ingeborg  F le ischer şi 
loan  C rucia t (C.S. R ăşinari); ju 
n iori II — U tte  Z ig ler şi D ieter 
G ross (A.S. în a in te ); ju n io ri I
— M aya H eitz (A.S. în ain te) şi 
A drian  N atanail (I.P.A .S.); se 
n iori — G heorghe Ornată 
(I.P.A .S.). P e n tru  cel m ai bun 
tim p  în reg is tra t, Inge F le ischer 
şi Gh. Om otă a u  p rim it cite o 
cupă, •  In zilele de 12 si 13.11, 
la Mogoşn va avea  loc faza fi
nală  a C am pionatu lu i rep u b li
can  (probe alp ine) re ze rv a t ju 
n io rilo r. •  ORIENTARE. F e
d e ra ţia  rom ână de tu rism -a lp i-  
nism  cu sp rijin u l C .J.E.F.S. Si
biu organizează în zilele de 15— 
16.11 p rim a  ed iţie  a  C am piona
tu lu i repub lican  de  o rien ta re  pe 
sc h iu ri, p e n tru  ju n io ri şi „Cupa 
fed era ţie i"  (etapa de iarnă), 
p e n tru  t in e re t şi sen iori. In pe
rioada 18—19.11 se va  d esfăşu ra  
„Cupa fe d e ra ţie i“ (concurs teo 
re tic  d e stin a t sen iorilo r). P a ra 
lel. in tre  13 şi 19.11. a re  loc to t 
la S ib iu  un  curs de  p e rfec ţio 
n a re  a  a n tre n o rilo r  de o rien 
tare . •  BASCHET, div. B: Ş ti
in ţa  M ediaş — C.S.U. Sibiu 92— 
72 (45—40). M eci de m are  ten 
siune  pe ca re  gazdele l-au  eiş- 
tiga t d a to rită  fap tu lu i că si- 
b ien ii au  răm as in in fe rio rita te  
num erică  in u rm a  e lim inării 
de pe  te ren  a  ju că to rilo r  Apos-

tu şi P odvarcu . P rin c ip a lii re a 
liza to ri: R o taru  28, J ig a  20, Cu- 
cerzan  18, H e rb e rt 12 p en tru  
Ş tiin ţa , respec tiv  Şerbănescu  
18. P odvarcu  16. M ladin 14, 
B leahu 6. •  ATLETISM . La
M ediaş a a v u t loc un  nou con
curs de sală. Ia tă  cîteva rezu l
ta te : ju n io ri I I I  — 36 m: M. 
Doda 4,2 (Şc. sp. M ediaş) şi L i
d ia  H oropciuc 4.Ş (Şc. sp. H une
doara); 35 m g .:  M. Doda 5,7 şi 
D aniela C olţea (Şc. sp. M ediaş); 
lung im e: A. L enghel 6,04 şi D a
n ie la  Colţea 4,65; ju n io ri II  —

■  PE SFERT ■

în ă lţim e : A. R em pler 1.78 si 
R osvita  H intz 1,45 (Şc. sp. Me
diaş); 35 m.g.: M. B ureea 5,7 
(Şc. sp. M ediaş) şi Z enovia A n
d re i 6,2 (Şc. sp. H unedoara); 
g re u ta te : D. W ellm ann  12,52 
(Şc. sp. M ediaş) si E ugenia  
S to ica  11,31 (Şc. sp. H unedoara).
•  In concursu l de sală de la 
C lu j-N apoca c le v ii-a tle ţi de la 
Şc. gen. 19 S ibiu au  o b ţin u t cî
tev a  re zu lta te  no tab ile  la cat. 
ju n io ri I I I  — 50 m : A d rian  
Lung 6,4; N icoleta Suciu 7,4; 
Sim ona M arinescu 7.4; Rodica 
B ogorin 7,6; în ălţim e : F lo rina  
Hie 1,40; M ihaeia C anciu  1,35.
•  LUPTE. S -a  d e sfăşu ra t C am 
p io n atu l ju d e ţean  şco lar de 
lu p te  o rg an iza t d e  In sp ec to ra tu l 
şco lar ju d e ţean . Pe echipe, p r i
m ele tre i locu ri a u  fost ocupate 
de  Lie. energe tic , I.P.A .S. şi 
Lie. co n stru c ţii 2. La ind iv idual 
■u ci.ştigot: I. Tod ea (Lie. m e

canic 4), I. C ovasan (Lie. con
stru c ţii 2), V. N uţă (Lie. en er
getic), M. C olceriu (Lie. e n e r
getic), N. T rifan  (Lie. m ecanic 
3), Gh. lor topán  (Lie. a lim en 
tar), M. A ndre ica  (Lie. a lim en 
tar), V iorel B orza (Lie. e n e r
getic), C. Gogotă (Lie. agricol).
•  In cad ru l fazei ju d e ţen e  a 
C am pionatu lu i rep u b lican  de 
sen iori la toate  categoriile  pe 
p rim ele  locu ri s-au  s itu a t lu p 
tă to rii de la A .S.A. Sibiu: C. 
B olohăi. M. S tanciu . C. Dabu, 
V. L u je rd ean , D. C iolacu, N. 
C hitu . M N ecuţă si Gh. G i;ă.
•  SAH şi TEN IS DE MASA. 
C onsiliul m unicipal a l o rg an i
zaţie i p io n ie rilo r a  o rg an izat fa 
za m unicipală  si faza pe cen tru  
de com une lim itro fe  la şah si 
ten is de m asă. Ia tă  c î.ştigă 'orii 
— şah : cat. 6—10 an i: L au ren ţiu  
Micu (Şc. gen. 19) şi C ris tin a  
A ldea (Şc. gen. 5); cat. 10—14 
an i: S o rin  M ihu (Şc. gen. 8) şi 
E lisab e ta  V îstaş (Şc. gen. 8). Pe 
cen tru  de com une lim itro fe  au 
în v in ş G heorghe  C ru c ia t (Şc. 
gen. 1 R ăşinari) şi M aria  Că
rău ş (Şc. gen. Vestem ). La te 
n is de m asă — S ibiu : D aniela 
Puşcaş (Şc. gen. 8) şi D um itru  
R upă (Şc. gen. 17). Pe cen tru  
de  com une: Ionel B ucur şi M a
r ia n a  G usan (am bii de ia Şc. 
gen. Şelim băr). T o tal n e ju s tif i
cată  ab sen ţa  d in  concurs a  L i
ceu lu i pedagogic, şco lilo r gene
ra le  nr. 6, 9. 11 şi n r. 2 R ă
ş in a ri. •  „SÂNIUŢA DE AR
GIN T". Faza ju d e ţean ă  a  con
c u rsu lu i d o ta t cu tro feu l „Să
n iu ţa  de a rg in t"  a fost cîştigată 
de  E ugen A ldea (L.I.A. Sibiu) 
şi Brurkhikle A u n er (L iceul n r 
i S ibiu) care  ne v o r rep rezen ta  
la faza finală , in 12—13.11. a.c. 
la M iercu rea  Ciue.
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PROGRESUL TEHNIC -  s a r c i n ă  c ă r e i a  

c o m u n i ş t i i  îi i m p r i m ă  u n  d i n a m i c  c a r a c t e r
De o deosebită importantă 

s-a dovedit a fi una din hotă- 
rîrile aprobate de conferinţa 
comitetului de partid de la în
treprinderea „Automecanica'1. 
Anume, aceea care vizează 
complexul de activităţi pbntru 
saltul tehnic pe care întreprin
derea va trebui să-l înregistre
ze in anul 1977. Semnificativ 
în acest sens este un exemplu 
reţinut din cuvîntul comunistu
lui Anton Peleanu, director la 
întreprinderea „Automecanica": 
„In anul 1977 vrem să reali
zăm cel mai mare furgon frí-* 
gorific din lume, cu greutate 
mică şi cu preţ de cost scăzut, 
adică in condiţii deosebit de 
economicoase".

La conferinţa menţionată 
s-a evidenţiat că încă din 
primele luni ale actualului 
cincinal, respectiv anul 1976, 
s-au nominalizat sarcini pre
cise pentru asimilarea de noi 
produse, cu înaltă competitivi
tate. De remarcat că ponderea 
acestor produse noi se apre
ciază a fi.. în procent de 24,4 
la sută din structura producţiei 
de pină acum. In acest sens au 
fost evidenţiate organizaţiile 
de bază 7 şi 9, birourile aces
tora pentru modul în care au 
orientat activitatea tuturor co
muniştilor pentru îmbunătăţi
rea concepţiei constructive şi 
tehnologice, pentru ridicarea 
parametrilor tehnico-economici, 
pentru creşterea calităţii şi 
fiabilităţii produselor. Că o- 
xistă mari posibilităţi în rea
lizarea unor produse cu para
metri superiori de funcţionare, 
în condiţii economicoase ne-o 
dovedesc realizările recente, 
de pildă furgoneta frigorifică

Din discuţia avută la Sadu cu 
primarul, Simion Hăuş am re
ţinut că sarcinile trimestriale 
privind predarea de animale la 
fondul centralizat de stat au 
fost îndeplinite din 5 februarie. 
Este demn de relevat faptul că 
$  in anul precedent sădenii au 
predat însemnate cantităţi de 
produse peste nivelul contrac
telor stabilite la bovine adulte, 
tineret bovin, porci şi alte pro
duse.

Pină la data actuală au fost 
încheiate contracte pe anul în 
curs pentru 120 porci, 2 000 kg 
brinză telemea. 2 000 hl lapte de 
vacă şi alte produse.

Intr-un mod asemănător se 
acţionează si la Miercurea Si
biului. Cunoscuţi pentru meri-

Aşa nu e drepţi

De ce-i încurajăm ?
Pasager in autobuzul 31-SB- 

1125, de pe ruta Sibiu — Cisnă- 
die, cu plecarea din Sibiu la 
ora 12 (luni, 31 ianuarie). îna
inte de plecare, conducătorul 
auto Alexandru Vulcu verifică 
abonamentele, încasează con
travaloarea serviciului de 
transport la destinaţie, după 
care porneşte. In staţiile inter
mediare îşi face „conştiincios“ 
datoria procedînd Ia aceleaşi 
operaţii descrise anterior. Nu
mai că Alexandru Vulcu a ui
tat un amănunt esenţial — ace
la de a elibera biletele de că
lătorie. Faceţi un calcul ele
mentar: 5 lei costul unui bilet, 
înmulţit cu cel puţin 10 pasa
geri cărora nu li s-a eliberai 
bilete de călătorie şi veţi ob
ţine valoarea prejudiciului cau
zat întreprinderii de transpor
turi, doar la o singură cursă. 
Şi cite asemenea curse se fac 
zilnic . . .  Nu uitaţi însă stimaţi 
concetăţeni că nesolicitînd bilet 
de călătorie, adică făcind ast
fel de favoruri unor asemenea 
inşi străini completamente de 
principiile etice ale societăţii 
noastre deveniţi deopotrivă păr
taşi şi coautori a unor ase
menea acte reprobabile. Fapta 
conducătorului auto Alexandru 
Vulcu este cu atît mai condam
nabilă, cu cit doar intr-unui 
din numerele noastre anterioare 
sesizam o situaţie asemănă
toare. (N. I. S.)

pe şasiu T.V., fabricată într-o 
concepţie modernă, utilizin- 
du-se pentru execuţie îndeo
sebi poliesteri armaţi cu fibre 
de sticlă şi termoizolaţie din 
spume poliuretanice injectate. 
Ca urmare, consumul de me
tal la acest produs s-a redus 
de la 621 kg la numai 93 kg. 
De altfel, prin continuarea ac
ţiunii de reducere a metalului, 
se prevede în acest an o eco
nomie de 750 tone metal, echi
valentul a 220 vehicule de to
naj mediu. Fără îndoială aces-

Conferinţa organizaţiei de 
partid de la „Automecanica“ 

Mediaş
te aspecte, soluţiile cele mai 
bune de realizare a lor au fost 
viu dezbătute de participanţii 
la conferinţă, cu referiri critice 
la o serie de neajunsuri cu 
asumări de sarcini şi respon
sabilităţi care dovedesc depli
nă maturitate politică. Se arăta 
astfel că tovarăşii loan Gher
man, preşedintele consiliului 
de control muncitoresc, Ger
hard Kelp, şi Gheorghe Molo- 
roga, cu responsabilităţi in 
consiliul oamenilor muncii tre
buie să iniţieze periodic ana
lize cu un pronunţat caracter 
preventiv, de evidenţiere ra
pidă a cauzelor care generează 
efecte negative. De asemenea 
ş-a insistat asupra schimbării 
opticii de lucru a unor com
partimente economice, astfel 
ca acestea să depăşească sta
diul înregistrării statistice 
printr-o prelucrare critică a 
datelor, cu referiri concrete la

tuoasele rezultate economice, 
edilitare şi gospodăreşti, sătenii 
din Miercurea şi satele aparţi
nătoare au predat şi in anul 
trecut însemnate cantităţi dc 
produse la fondul centralizat. 
Pină la această dată ei au pre
dat integral cantităţile contrac
tate la carne (bovină, tineret si 
porci), lapte ,de vacă pentru pri
mele două luni ale anului 
curent.

Şi poienarii au contractat pi
na în prezent 20 tone lină, 1 140 
hl lapte de vacă şi 700 hl lapte 
de oaie. 743 miei, „asigurînd. — 
aşa după cum spunea primarul 
comunei, loan Beju — onorarea 
integrală a produselor prevă
zute în plan pentru a fi con
tractate In acest an“.

Este totuşi inexplicabil faptul 
că în unele localităţi acţiunea 
de încheiere a contractelor la 
porci stagnează. Da Cîrţa, spre 
exemplu, din 20 ianuarie nu s-b 
mai încheiat nici un contract, 
în Şura Mare şi Doamneş la fel 
(deşi, din 580 capete, în toam
nă au fost contractate doar 50). 
Avrigul, Arpaşu şi Agnita au 
încheiat în acest interval de 
timp doar cite două-trei con
tracte. In această situaţie. pe 
total judeţ. în ultimele 15 zile 
numărul de contracte a crescut 
cu numai 112. In „ritmul“ a- 
cestâ nu se va putea asigura 
realizarea întregii cantităţi dc 
carne de porc pentru fondulv 
centralizat in anul 1977.

AL. CONSTANTINE.SCU

intervenţiile ce se impun in 
organizarea munci) pentru di
namizarea sectoarelor defici
tare. Un spaţiu larg au acor
dat darea de seamă şi dez
baterile activităţii comuniştilor 
din organizaţia nr. 9 proiecta
re, şanselor de angajare con
cretă a tehnicienilor, ingine
rilor şi economiştilor în frontul 
comun de realizare a unor per
formanţe tehnico-economice. 
Eforturi sporite li s-au cerut în 
acest sens comuniştilor Cornel 
Şancu, Alexandru Lupşan, 
membri ai birourilor organiza
ţiilor de bază, precum şi tova
răşilor Nicolae Priboi, Iosif 
Szabó, Lucian Mănică, Dionisie 
Bucur, Romeo Ciobotă capabili 
să facă mai mult pentru ridi
carea conştiinţei tovarăşilor 
lor de muncă, pentru o res
ponsabilitate sporită în muncă 
din partea fiecărui angajat.

De altfel, hotărîrea adoptată 
de participanţii la conferinţa 
organizaţiei de partid este o 
lăudabilă sinteză a sarcinilor 
primordiale ce se cer rezol
vate de către comuniştii de la 
„Automecanica", de comitetul 
de partid, secretar Gligor 
Medeşan, pentru îmbunătăţirea 
în continuare a stilului şi me
todelor de muncă ale organi
zaţiilor de partid, pentru obţi
nerea unor rezultate pe mă
sura exigenţei istoricelor ho- 
tărîri ale Congresului al XI-lea 
al P.C.R.

DUMITRU GEMENEL

La Flămînzi, locul de unde 
în urmă cu 70 de ani s-a 
aprins flacăra răscoalelor ţără
neşti, a fost lansată marţi, in
tr-un cadru festiv', ştafeta pio
nierească „1907 din primăvară 
pină în toamnă".

Organizată sub egida Consi
liului Naţional al Organizaţiei 
Pionierilor în colaborare cu 
Uniunea Tineretului Comunist 
şi Ministerul Educaţiei şi învă- 
ţămîntului, ştafeta va parcurge

Ştafeta pionierească 
„1907 din primăvară 

pînă în toamnă“ * 5

un itinerariu in care vor fi 
cuprinse toate zonele ţării şi 
locurile cu rezonanţă istorică. 
De-a lungul traseului străbătut 
vor avea loc ample manifestări 
evocatoare, de cinstire a fap
telor de glorie ale înaintaşilor 
şi măreţelor împliniri revolu
ţionare înscrise de poporul 
nostru în anii socialismului.

De la Flămînzi, ştâfeta a 
fost preluată de reprezentanţii 
cravatelor roşii cu tricolor din 
judeţele Ilfov, Olt, Bihor, Ma
ramureş şi Botoşani. In cele
5 albume ale ştafetei vor fi 
înmănuncheate creaţii literare, 
desene, fotografii şi fotocopii 
de documente, imagini cu as
pecte de la acţiunile cultural- 
educative şi artistice organi
zate cu acest prilej de pio

Mărturii din războiul
(Urmare din pag. I)

cări pe litoralul D unăriif...). 
Din păcate, Turcia continuă 
incursiunile ei devastatoare în 
mijlocul populaţiei noastre inor 
fensive. Operînd pe o scară 
tot mai mare, turcii au captu
rat mai mult de 200 vase, 
capturare făcută pînă în pos
turile noastre, precum şi în 
interiorul rîurilor noastre cum 
este Jiul, Ialomiţa şi Oltul. 
Turcia şi-a procurat petrol 
pentru a incendia şi distruge 
vasele care n-au vrut să ur
meze monitoarele turcilor şf, 
în sfirşit bombardarea de către 
aceştia din urmă şi de către 
bateriile lor de pe malul drept 
al Dunării a oraşelor şi satelor 
noastre care n-au lost pregă
tite nici pentru apărare, nici 
pentru atac şi unde n-a fost 
nici un soldat rus sau român, 
iată motivele pentru care noi 
n-am vrut să cedăm cu nici-un 
preţ. Mai amintesc şi insulta 
ce ni s-a făcut prin suspenda
rea din funcţie a agentului 
nostru diplomatic, precum şi a 
agentului rus din Constanti- 
nopol. Toate aceste manifesta
ţii ostile din partea Porţii au 
dus la război cu aceasta 
( .. .)  Noi sintern obligaţi de-a 
lua azi astfel de măsuri pe 
care le cere situaţia creată de

(Urmare din pag. I)

h o tă r î r e  ş i  d e  a a c ţ io n a  d e c i 
s i v  e x i s t l n d  d o u ă  a l t e r n a t i v e : 
a  r e u ş i  o r i  n u ,  in s ă  a v i n d  u n  
s in g u r  g i n d  a c e la  c ă  t r e b u ie  
s ă  i z b u t e a s c ă ,  s ă  î n v i n g ă ,  i n  
c a z u l  u n o r  t u m o r i  m e d io s t in a -  
le ,  h e r n i i  d ia i r a g m a t i c e ,  t r a u 
m a t i s m e  to r a c ic e ,  c a n c e r  b r o n -  
h o p u lm o n a r ,  u l c e r e ,  p a n c r e a 
t i t e  c r o n ic e  ş i  a c u t e  e t c .  ( g a 
m a  e s t e  t o a r t e  la r g ă )  i n t e r 
v e n ţ i a  c h i r u r g ic a lă  e s t e  u n ic a  
s o l u ţ i e  c a r e  p o a te  d a  s a t i s f a c 
ţ i e  d e p l in ă  ş i  p o a te  î n lă tu r a  
r ă u l  d in  r ă d ă c in ă .  D r. N i c o d in  
a  o p e r a t  — c u  b u n e  r e z u l t a 
t e  — p e n t r u  p r im a  d a tă  î n  S i 
b iu  c a n c e r e  la r in g i e n e ,  efec
tuează r e z e c ţ i i  p e  f i c a t  ( ia r ă ş i  
o n o u t a t e  în  m a te r i e )  ş i  i n t e r 
v e n ţ i i  c h i r u r g i c a l e  î n  c a z u r i  d e  
u lc e r e ,  în  c a r e  r e s ta b i l i r e a  
t r a n z i t u l u i  s e  f a c e  d u p ă  o  
m e t o d ă  m o d e r n ă ,  d e o s e b i t  d e  
e f i c a c e .

L - a m  î n t r e b a t  p e  d r . N i c o 
d in  c u  c e  s e n t im e n t  p r a c t ic ă  
a c e a s tă  p r o i e s i u n e  c a r e  e s t e  o 
s im b io z ă  î n t r e  ş t i i n ţă ,  a r tă  ş i  
t e h n ic ă .  „Din cei 53 de ani ai 
mei, 28 i-am petrecut în sala 
de operaţie, dar, sentimentul 
care mi-a rămas netocit, in
tact — şi care la un medic 
nu trebuie să se diminueze ni
ciodată — este acela al res
ponsabilităţii. Chirurgia tora
cică îţi oferă o panoramă foar
te largă dar este deosebit de 
dificilă pentru că există per
manent o mare doză de risc. 
Cit despre chirurgia pulmona
ră, aici este adevărată muncă 
de ocnaş: se lucrează pe va
sele de singe şi orice acci
dent este fatal. E o chirurgie 
de mare tensiune şi fiecare 
reuşită îţi dă curaj, încredere

pentru independentă
Turcia şi în această situaţie de 
agresiune. România este ne
voită de a se apăra împotriva 
armatelor otomane".

Bucureşti, 6/18 mai 1877 
(Doamna Ghica către lancu 
Ghica): „De cînd nu mi-ai mai 
scris, evenimentele s-au desfă
şurat rapid. Noi ne-am decla
rat independenţi şi am hotărit 
război Turciei (. . .). A fost 
bombardat Calafalul şi Olteni
ţa, fără să cauzeze pagube căci 
cea mai mare parte din obu
zele inamice n-au explodat, 
nu se ştie de ce. Eu nu-mi ex
plic acest miracol fericit pen
tru noi".

Bivuacul de la Zimnicea, 24 
iunie/16 iulie 1877 (lancu Ghica 
către doamna Ghica): „Pînă la 
ora la care iţi scriu, mai mult 
de 70 până Ia 80 mii de ruşi 
au trecut Dunărea în Bulgaria 
şi mişcarea continuă. Cazacii 
au sosit deja la Tîrnovo (...). 
Cele patru batalioane de la 
Şiştov au susţinut în mod brav 
lupta cu un elan fără exemplu 
şi au luptat corp la corp cu 
ruşii. La rîndul lor, aceştia au 
luptat cu furie juvenilă, sco- 
tînd din poziţiile formidabile 
pe inamic, fără să aibă cavale
rie, nici artilerie să-i susţină. 
Pierderile sínt sensibile de am
bele părţi."

şi stăpîniro de sine, îţi dă sa
tisfacţii deosebite”. A c e s t  o m  
î n a l t ,  s u p l u  c u  i ig u r ă  d e  a s c e t  
e s t e  a d e p t u l  u n e i  c h i r u r g i i  d e  
m a r e  „ a g r e s i v i t a t e "  ş i  o p e r a t i 
v i t a t e :  („ C u  c i t  d u r a ta  i n t e r 
v e n ţ i e i  e s t e  m a i  s c u r tă  c u  a t î l  
ş a n s e l e  d e  reuşită sínt m a i  
m a r i" ) .

i n 's o ţ in d u - l  a m  v ă z u t  c e l e  S 
s ă l i  p e n t r u  o p e r a ţ i i  — a d e \  ă -  
r a t e  b i j u t e r i i  în  m p ta l ,  f a ia n ţă  
ş i  s t i c l ă  — s a lo a n e le  d e  ia  
r e a n im a r e  a l i a t e  s u b  observ a-  
J ie  p e r m a n e n tă ,  c e l e l a l t e  s a 
l o a n e  in  c a r e  o a m e n i i  î l  a ş 
t e a p tă  p e  m e d i c u l  ş e f  c u  î n 
c r e d e r e  ş i  s p e r a n ţe .  L e - a m  p r i 
v i t  o c h i i  ş i  e x p r e s i a  f e ţ e i .  Ş i  
c e i  î n  s ta r e  g r a v ă ,  î n g r i j o r a ţ i ,  
g l n d i n d u - s e  la  i n t e r v e n ţ i a  la  
c a r e  v o r  f i  s u p u ş i ,  s e  î n s u i l e -  
ţ e s c ,  d e v i n  m a i  v i o i ,  î ş i  d o m i 
n ă  s u f e r i n ţ a  î n c e r c î n d  să  b r a 
v e z e  c h ia r .  I a r  m e d i c u l  î i  ş t ia  
p e  t o ţ i  p e  n u m e ,  l e  c u n o a ş t e  
ţ o a l e  a s c u n z i ş u r i l e  t r u p u l u i  ş i  
a le  s u f l e t u l u i  ş i  g ă s e ş t e  v o t -  
b e l e  p o t r i v i t e ,  c a l d e  o r i  d u r e .  
b l i n d e  s a u  i n d i f e r e n t e  ( î n  a p a 
r e n ţă ) ,  în  f u n c ţ i e  d e  t e m p e r a 
m e n t u l  b o l n a v u l u i .

P e n t r u  o m u l  s ă n ă to s ,  d e v e 
n i i  p e n t r u  c î l v a  t i m p  m a r to r  
i n  a c e s t  m ic r o u n is  c r s ,  , ,p e i s a 
j u l “ e s t e  d e p r im a n t  H im lc ă  
d u r e r e a  ş i  b o a la  s í n t  u n e o r i  
d e z g u s t ă t o a r e .  D r a m a t is m u l  e -  
i o r l u l u i  ,,o a m e n i lo r  în  a lb " ,  a l  
l u p t e i  lo r , a l  î n d o i e l i l o r  ş i  
a p o i  a l  c e r t i t u d i n i l o r  s m u ls e ,  
c u c e r i t e  e s t e  i m p r e s io n a n t .  L a  
f e l  c u m  i m p r e s io n a n te  s l u t  
g e s t u r i l e  s t î n g a c e  d c  m u l ţ u m i 
r e  a le  c e l o r  c a r e  „ a u  v ă z u l  
m o a r te a "  ş i - a u  lo s t  s a l v a ţ i ,  r e 
d a ţ i  f a m i l i i lo r  lo r  ş i  s o c i e t ă ţ i i .

D e  a c e e a  — p o a te  u n  p a r a 
d o x  — s p i t a l u l  m i  s e  p a r e  a  
f i  u n  s a n c tu a r  a l  v i e ţ i i . . .

nierii şi uteoiştii patriei.
(Agerpres)

I.C.S.A.P. SibîuT Laboratorul central de cofetărie-patiserie, recent Intrat in funcţiune, prin varietatea şi cohtotea sortimentelor pe core 
le produce zilnic, reprezintă una din unităţile cele moi moderne de acest profil pe roza judeţului nostru

încheierea contractelor 
şi predările—acţiuni paralele şi prioritare

Acolo unde, nu o dată, între 
viaţă şi moarte e doar un pas
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întrunirea Consiliului de Securitate Prezenţe româneşti
N A ŢIU NILE UN ITE 8 (A ger- 

p res). C o n siliu l de  S e c u rita te  
al O.N.U. s-a  în tru n it ,  lun i, 
p e n tru  e x a m in a re a  p lin g e rii 
B eninu lu i în  le g ă tu ră  cu a ta 
cul a rm a t al u n u i co m an d o  a e 
ro p u r ta t  com is la 16 ia n u a rie  
îm p o triv a  c a p ita le i a ce s te i ţă ri 
In d e c la ra ţia  făcu tă  în  fata 
m em b rilo r C o n siliu lu i, a m b a sa 
d o ru l B eninu lu i, T hom as S. 
Boya, a sp u s că a tacu l in te r-

Declaraţia făcută de 
Kurt Waldheim repre
zentanţilor presei din 

Liban
BEIRUT 8 (A g erp res). în a in te  

de  a p ă ră s i B e iru tu l cu  d esti-  
n a lia  A m m an, se c re ta ru l g e n e 
ra! al O .N .U ., K urt W ald h eim , 
a făcu t o d e c la ra ţie  p re se i, în 
c a re  a re le v a t că g u v e rn u l li
ban ez  şi-a ex p rim a t d o rin ţa  
„de a v e d ea  in s ta u rîn d u -se  o 
so lu ţie  ra p id ă  a c rizei, sub  
to a te  a sp e c te le  sa le, în  O rie n 
tu l A p ro p ia t"  G u v e rn u l l ib a 
nez — a a ră ta t. în  c o n tin u a re  
W ald h e im  — co n sid e ră  e v id e n t 
fap tu l că v iito ru l a ce s te i ţări 
„es te  leg a t d e  o astfe l d e  so 
lu ţie"

In ce  p r iv e ş te  co n v o rb irile  
a v u te  cu p re şe d in te le  Elias 
S ark is  şi cu p rim u l m in istru , 
Selim  Al H oss, s e c re ta ru l  g e 
n e ra l al O .N .U  a m en ţio n a t că 
a ce s tea  au  a v u t ca  tem ă  „ a ju 
to ru l u m an ita r  p e  c a re  îl p o a 
te  o feri O .N .U . L ib an u lu i" .

Un interviu al preşedin
telui Anwar El Sadat
C A IRO  8 (A g erp res). In tr-u n  

in te rv iu  a co rd a t z ia ru lu i sau d it 
„O kaz", p re şe d in te le  R.A. E- 
g ip t, A n w ar El S adat, a d e 
c la ra t, in tre  a lte le , că ex is tă  
p o sib ilita tea  o rg a n iz ă rii unei 
în tîln ir i cu p re şe d in te le  S.U.A., 
Jim m y C a rte r . „In c e e a  ce  ne 
p r iv eş te , a spus el, s în tem  g a 
ta  să-l în tiln im  pe p re şe d in te le  
S .U .A ", în tru c î t  „ In d ife ren t 
dacă  n e ,p la c e  sau  nu , S ta te le  
U n ite  s ín t un  fa c to r im p o rta n t 
în so lu ţio n a re a  p ro b lem ei din 
O rien tu l M ijlo c iu ".

A n w ar El S ad a t a  sp u s că  
E giptu l va c o n tin u a  să  p ro m o 
veze  cau za  şi in te re s e le  a rab e .

v e n ţio n is t a fo st o rg a n iz a t de 
„ce rcu ri fin an c ia re  p u tern ice , 
co lo n ia lis te  şi n eo co lo n ia lis te , 
re a c ţio n a re " , c a re  au  în tre p rin s  
o te n ta tiv ă  de  „ re c u c e rire  c o 
lo n ia lis tă "  a ace s te i ţări.

tn  cu v în tu l lor, r e p re z e n ta n 
ţii s ta te lo r  M au ritiu s , R uanda, 
M ad ag asca r, A lg e ria  şi G u i
n e ea  au  c o n d am n at cu  fe rm i
ta te  a tacu l in te rv en tio n is t.

M au ritiu s , Benin şi Libia au 
p re z e n ta t  u n  p ro iec t de  re z o 
lu ţie , c a re  p re co n ize a ză  tr im i
te re a  d e  c ă tre  C onsiliu  a unei 
m isiun i sp ec ia le  de  a n c h e tă  în 
Benin, p e n tru  a c e rc e ta  to a te  
fa p te le  leg a te  de  a tacu l a e ro 
p u rta t.

★
N a ţiu n ile  U n ite  8 (A gerp res). 

G u v e rn u l G h an ei şi-a re tra s  
o fe rta  d e  a g ăzd u i co n fe rin ţa  
m ond ia lă  p e n tru  c o m b a te rea  
ra sism u lu i şi a d isc rim in ărilo r  
ra sia le , p ro g ram a tă  să se d e s
fă şo a re  la A c rra  în  19RB —  a 
a n u n ţa t un  p u r tă to r  d e  c u v în t 
a l O.N.U.

•  R eferindu-se  la h o tă r îr i le  
a d o p ta te  de  al l ll- le a  C o n g res 
a l FRELIMO, c a re  a lu a t sfîr- 
ş it  lu n i în  cap ita la  M ozam bi- 
cu lu i, z ia ru l g u v e rn am en ta l 
„N o tic ias"  re le v ă  că, în  p re 
zen t, în  M ozam bic se  c reează  
un  s ta t d e m o cra t-p o p u la r, a 
c ă ru i sa rc in ă  p r in c ip a lă  coh stă  
în  în tă r ire a  b aze i id eo lo g ice  şi 
în  c re a re a  b aze i m a te ria le  
p e n tru  tre c e re a  la c o n s tru ire a  
soc ia lism ulu i.

•  A p ro x im ativ  42 000 h e c ta 
re  de  te re n u ri cu ltiv ab ile  din
d ife rite  zone  a le  ţă rii au  fost 
re p a rtiz a te , în  u ltim u l in te rv a l 
de  tim p, u n u i n u m ăr de  1 469 
fam ilii de  ţă ra n i e cu a d o rie n i — 
a făcu t cu n o scu t In s titu tu l 
p e n tru  re fo rm ă  a g ra ră  d in  
Q uito .

•  In tr-o  c u v în ta re  ro s ti tă  Ia 
Rom a, m in istru l ita lian  al 
m uncii, T ina A nselm i, a re le 
v a t că  n u m ăru l tin e r ilo r  i ta 
lien i în  c ă u ta re a  p rim ei lo r 
s lu jb e  se  rid ic ă  la 435 000.

BRASILIA 8 (A gerp res). M i
n is tru l in d u s tr ie i co n s tru c ţiilo r  
d e  m aşini, lo a n  A vram , care  
face  o v iz ită  în  B razilia , a 
a v u t c o n v o rb iri cu  co n d u ce rile  
m in is te re lo r, m in e lo r şi e n e r 
giei, in d u s tr ie i şi co m erţu lu i, 
tra n sp o rtu r ilo r .

Au fost e x am in a te  stad iu l 
în d ep lin irii a c o rd u rilo r  în ch e 
ia te  cu p r ile ju l v iz ite i în  B ra
zilia  a p re şed in te lu i N ico lae  
C eau şescu  şi p o s ib ilită ţile  de  
e x tin d e re  a c o o p e ră rii e c o n o 
m ice si a sc h im b u rilo r  c o m e r
c ia le  d in tre  ce le  d o u ă  ţări.

LONDRA 8 (A g erp res). Sub 
a u sp ic iile  A so cia ţie i p en tru  
sch im b u ri c u ltu ra le  in te rn a ţio 
n a le  d in  M area  B ritan ie, lun i 
a fost o rg a n iz a tă  o se a ră  d e 
d ica tă  R om âniei în cad ru l c ă 
re ia  dr. R. H in g o ran i, p re şe d in 
te le  a so c ia ţie i, şi prof. C o rn e 
lia  Bodea, au  v o rb it d e sp re  
c e n te n a ru l in d ep e n d en ţe i de 
s ta t  a R om ânie i şi sem n ifica ţia  
ace s tu i e v en im en t în  is to ria  
p o p o ru lu i rom ân.

•  Fostu l p re şed in te  re p u b li
can  al S.LLA., G erald  Ford , a 
p re lu a t, la în ce p u tu l a ceste i 
săp tăm în i, p o stu l de  p ro feso r 
la  U n iv e rs ita te a  d in  Y ale (Co- 
n ec ticu t). El va  p red a  s tu d e n ţi
lo r  cu rsu r i re fe r ito a re  la po li
tica  e x te rn ă  a  S.U.A. în se c o 
lu l al X X -lea.

•  La 1 ia n u a rie  1977, în El
v e ţia  lo cu iau  6 298 000 de p e r
soan e , c eea  ce  re p re z in tă  cu 
35 000 m ai p u ţin  d e c it cu un 
an  în u rm ă

•  M u n c ito rii de la  cele  mai 
m ulte  în tre p r in d e r i  d in  re g iu 
nea  ita lia n ă  T orino , şi în d eo 
sebi, de  la firm ele  c o n s tru c 
to a re  de  au to m o b ile  „F iat" şi 
„L ancia" au d e c la ra t  g rev ă , pe  
p e r io a d e  lim ita te , în sem n de 
p ro te s t  fa tă  de în ră u tă ţire a  
c o n d iţiilo r  lo r de m uncă  şi de 
v ia tă .

•  A p ro x im ativ  1,5 m ilioane  
de  am erican i, cea  m ai m are  
p a r te  d in  s ta te le  O h io  şi N ew  
Y ork, şi-au  p ie rd u t lo cu rile  de 
m u n că  d in  cauza  a cu te i p en u rii 
d e  gaze  n a tu ra le  ce se face 
s im ţită  în  c o n d iţiile  ie rn ii a s 
p re  din a c e s t an, se  a ra tă  în 
u ltim e le  ra p o a r te  p u b lic a te  de 
M in iste ru l C o m erţu lu i S.U.A.

Proiecte economice şi perspectivele unui destin liber
N u cu m ult tim p  în  u rm ă, 

p r e ş e d i n t e l e  M au ritan ie i, 
M o k ta r O uld  D addah, a p re 
z en ta t în  A d u n a rea  N a ţio n a lă  
un  ra p o rt  a su p ra  s tă r ii n a ţiu 
nii, in c a re  s ín t t re c u te  pe 
larg  în re v is tă  p re o cu p ă rile  
p r io r ita re  de  o rd in  in te rn  ale  
g u v e rn u lu i de  la N o u ak ch o tt, 
lin tin d  sp re  d e z v o lta re a  eco n o 
miei n a tio n a le  în an sam b lu l ei. 
Căci. p e n tru  p o p o rid  ace s te i 
ţă r i d in  v e s tu l A fricii, d e zv o l
ta re a  a c o n s titu it o a doua  
b ă tă lie , după  cea  p e n tru  cu ce 
rirea  su v e ra n ită ţi i  n a tio n a le .

D ocum en tu l p re z e n ta t  de 
p re şe d in te le  D addah  re le v ă  că 
p rin c ip a lu l ob iec tiv  al e tap e i 
im ed iat u rm ă to a re  îl re p rez in tă  
re a liz a rea  — in cel de-al 
l ll- le a  p lan  c in c in a l (1975— 
1979) — a vo lu m u lu i d e  in v e s 
tiţii p e n tru  d e z v o lta re a  a g ri
c u ltu rii şi a c re ş te r ii  a n im a le 
lor. astfe l in c it să fie lich i
d a te  u rm ările  se c e te i p re lu n 
g ite  de  p e  u rm a c ă re ia  a av u t 
d e  su fe rit ţa ra . P rin  aceas ta , 
se  aco rd ă  p r io r ita te  a g r ic u ltu 
rii, c a re  c o n tin u ă  să se  situ eze  
p e  o p o ziţie  p re p o n d e re n tă  în 
an sam b lu l eco n o m iei n a ţio n a le , 
în g lo b in d  80 la su tă  d in  p o p u 
la ţie  în c u ltiv a re a  p ăm în tu lu i 
şi c re ş te re a  v ite lo r  Încă  din 
prim ii an i de  e x is te n ţă  lib e ră  
şi su v e ra n ă  a ţă rii, g u v e rn u l 
m a u ritan ian  a e la b o ra t o serie  
d e  p ro iec te  în  c a re  s-a a v u t în 
v e d e re  d iv e rs if ic a re a  şi m o d er
n iz a re a  a g ric u ltu r ii, cu  p re c ă 
d e re  p rin  in tro d u c e re a  c u ltu r i

lo r  d e  bum bac, tre s tie  de za 
h ă r  şi o rez. A ceeaşi p re o c u p a 
re  an im ă şi a stăz i a u to r ită ţile  
d e  re so rt  d e  la N o u ak ch o tt. 
B ună p a r te  din cele  40 000 noi 
lo cu ri de  m uncă  ce  v o r fi 
c re a te  în eco n o m ia  M a u rita 
niei. în p e rsp ec tiv a  lu i 1980, 
v o r re v en i a g ric u ltu rii. In a- 
ces t im p o rtan t d om en iu  d e  ac 
tiv ita te  se  p ro p u n e  ca, în u r 
m ăto rii z ece  ani, să se a ju n g ă  
la a s ig u ra re a , p rin  e fo rt p ro-

— MAURITANIA —
priu , a n e c e sa ru lu i a lim en ta r  
p e n tru  în tre ag a  p o p u la ţie  a 
ţării.

In p a ra le l, se  va  aco rd a  în să  
o a te n tie  sp o rită  re a liz ă rii p ro 
iec te lo r  d in  sfe ra  in d u str ia lă . 
A stfel, în al l ll- le a  p lan  de  
d e zv o lta re  a econom iei ţării, 
accen tu l va  fi pus pe  e x p lo a 
ta re a  m ate riilo r  p rim e locale, 
în d eo seb i a m in e reu rilo r  de  
fie r şi cup ru . E fo rtu rile  d ep u se  
în  v e d e re a  im p u lsio n ă rii e x 
p lo a tă rii m in e reu rilo r  d e  fier 
au fost în c u n u n a te  cu cele  mai 
re p re z e n ta tiv e  su ccese , ţa ra  
reu şin d  să se  s itu eze  în  acest 
dom eniu  pe  locu l al d o ilea  in 
A frica . Pe lîngă  aceas ta , au 
fost în tre p r in se  m ăsu ri p en tru  
c rea rea  şi d e zv o lta re a  ra m u ri
lo r p re lu c ră to a re , în  cad ru l c ă 
ro ra  a fost d a t re ce n t în fo lo 
s in ţă  co m b in a tu l s id e ru rg ic  de 
la N ouarm ibou , cu o c a p a c ita te  
a n u a lă  de  1,7 m ilio an e  ton e .

N o u l o b iec tiv  a l econom iei 
m au rita rrien e  va  v a lo rif ica  mi- 
n e reú l de  f ie r d in  zăcăm în tu ] 
de  la  G u e lcu k . E fo rtu ri sim i
la re  vo r fi fă cu te  în d irec ţia  
p re lu c ră r ii m in e reu rilo r  de 
cup ru , p e n tru  c a re  v a  fi ed i
ficat un com plex  s id e ru rg ic  de 
sp e c ia lita te  în  c a p ita la  ţării, 
un d e  v o r  m ai fi re a liz a te , de 
asem en ea , o ra fin ă r ie  d e  p e 
tro l, cu o c a p a c ita te  d e  u n  m i
lion  to ne, o m are  u z ină  tex tilă  
şi a lte  u n ită ţi  in d u s tr ia le  de 
d iv e rse  p ro filu ri

P e n tru  a tin g e re a  a c e s to r  o- 
b iec tiv e , în  p e r io a d a  1976— 
1980. v a lo a rea  g lo b ală  a in v es
tiţiilo r  S ta tu lu i v a  c re ş te  de ' 
4,5 o ri fa tă  de  p lan u l p re c e 
den t, p e n tru  d e zv o lta re a  a rm o 
n io asă  a ţării, in c lu z în d  to a te  
d o m en iile  econom ice . T o ate  
a ce s te  e fo rtu r i  şi re a liz ă ri se 
sub su m ează  u nu i d u b lu  o b iec 
tiv : re a liz a re a  u n a i M a u ritan ii 
cu a d e v ă ra t  su v e ra n e  şi t r e c e 
rea , p rin  m u ta ţii p ro g re s iv e  şi 
p e rm an en te , d e  la o so c ie ta te  
cu  s tru c tu r i  a rh a ic e  şi o e co 
nom ie  a g ro p a s to ra lă  de  su b 
z is ten tă , la o so c ie ta te  m o d er
nă, c ap ab ilă  să ab o rd eze  şi să 
rezo lv e  p ro b lem e  r id ica te  de  
ep o ca  ac tu a lă . C ăci p o p o ru l 
M au ritan ie i a în v ă ţa t  să co n 
ju g e  la p re ze n tu l activ  v e rb e le  
a  c o n stru i, a d ezv o lta , a păşi. 
T o ate  în sc rie rii tă rii pe  fă g a 
şul d e zv o ltă rii eco n o m ice  de- 
s in e -s tă tă to a re .

EUGENIA M ARINESCU

Clubul sindicatului „Independenţa“ Sibiu
str. Cetăţii nr. 5, telefon 3 29 13,

ANUNŢA DESCHIDEREA, incepînd cu data de 15 aprilie 1977, 
A URMĂTOARELOR CERCURI cu o durată de 6 luni:

•  cerc de dactilografie •  cerc de stenografie •  cerc de 
acordeon •  cerc de chitare •  cerc de limba germană •  cerc 
de limba franceză •  cerc de limba engleză •  cerc de limba 
italiană

Taxa este de 300 Iei pentru toată perioada cursului 
(15 aprilie—15 octombrie 1977).

La cercul de dactilografie (fiind cu locuri), se susţine exa
men de admitere — în ziua de 26 martie 1977 — şi constă 
dintr-o lucrare scrisă la limba română (o dictare. în care se 
urmăresc probleme de ortografie şi punctuaţie).

La terminarea cursurilor, la cercul de dactilografie şi ste
nografie, se eliberează ADEVERINŢE DE ABSOLVIRE.

Se pot face concomitent cursurile cercului de dactilografie 
şi stenografie.

Înscrieri şi relaţii la biblioteca clubului Independenţa, intre 
orele 8-13 şi 16—21, pînă la data de 25 martie 1977.

întreprinderea mecanica Sibiu
RECRUTEAZĂ ABSOLVENŢI DE LICEE TEORETICE, cu sau
fără examen de bacalaureat, pentru calificare prin cursuri 
de specializare postliceală de scurtă durată — 8 luni — in 
meseria de:

— strungar la strung paralel şi de detalonat
Informaţii suplimentare se vor da la biroul personal-învă- 

ţămînt din cadrul întreprinderii, telefon 3 06 20. interior 172.

U. J. C . M . Sibiu
ÎNCADREAZĂ DE URGENŢĂ:

•  2 lucrători comerciali (bărbaţi) primitori-distribuitori
•  3 vinzători
Informaţii la biroul personal din Sibiu, Piaţa Unirii nr. 4, 

telefon 7 14 84.

Centrala de turism O. N. T. 
„litoral“ Mamaia

AN UNJA:
Examenele de reatestare (pentru ghizii vechi) şi 

de atestare (pentru ghizii noi) vor avea loc în ur
mătoarele centre:

— Timişoara ; ;
— Arad :
— O radea  . . . :
— Cluj-Napoca : :
— Sibiu . . .
— Braşov . . ;
— laşi . . . , ’ .
— Craiova . : : ;
— Suceava . . : :
— Constanţa 1 : .
— Bucureşti . . : ;
— Bucureşti . .

: 14.03-18.03 
. 19.03-22.03 
. 14.03-17.03 
. 22,03-26.03 
. 14.03-17.03 
. 28.03-31.03 
. 21.03-24.03 
.. 21.03-24.03 
. 26.03-28.03 
. 4 .04- 8.04
. 8.03—12.03 (reatestare)
. 9.04-11.04 (atestare)

Informaţii suplimentare la sediile O.J.T., O.N.T. 
Litoral, biroul ghizi, Mamaia, telefon 918/3 10 39 
sau la Ministerul Turismului din Bucureşti, biroul 
ghizi.

O f i c i u l  j u d e ţ e a n  d e  t u r i s m  S i b i u
ORGANIZEAZĂ în perioada vacanţei de primăvară 

următoarele excursii în străinătate:
— croazieră pe Marea Neagră cu motonava 

ABHAZIA pe itinerariul Constanţa — O dessa  — 
Yalta — Soci — Varna — Constanţa, din 9—15 apri
lie a.c.

— Sibiu — Bucureşti — Plevna -  Tîrnovo — Bucu
reşti — Sibiu, cu autocarul, din 12—15 aprilie a.c.

— Bucureşti — Berlin — Dresda — Erfurt — Leip
zig -  Bucureşti, cu trenul, din 5—16 aprilie a.c.

— Bucureşti — Varşovia — Bucureşti, cu trenul, 
din 13—18 aprilie a.c.

— Sibiu — Budapesta — Sibiu, cu trenul, din 
4 - 9  aprilie şi 7 -1 2  aprilie a.c.

înscrieri şi informaţii suplimentare la filiala de 
turism Sibiu, telefon 1 17 88 şi Mediaş, telefon 
1 18 85.

M icfc p u b l ic i ta te

PIF.RDF.RI
•  P ie rd u t leg itim a ţie  e libera tă  

de în tre p rin d e re a  „E lectrom on- 
ta j"  Sibiu, şa n tie ru l C raiova, pe 
n u m ele  L uca S im ion. O declar 
nulă.

•  P ie rd u t ce rtif ic a t abso lv ire  
8 c lase  e lem en ta re  nr. 356202. 
din 5.1.1970, e lib e ra t de Şcoala 
gen era lă  nr. 12 Sibiu, pe  nu 
m ele M ustaţă Gh. F lorian . II 
d ec la r  nul.

•  P ie rd u t leg itim aţie  e lib e ra 
tă de în tre p rin d e re a  „L ib erta 
tea “ Sibiu, pe num ele Barbu 
loan . O d ec lar nulă.

V lN ZA R I — CUM PĂRĂRI
•  C um păr m ini calcu la to r 

com plex. P re fe r  Casio sau 
T exas — in stru m en t. Sibiu te
lefon 3 25 02.

•  Vînd casă m are , Sibiu sir. 
L upeni nr. 100.

•  Vînd casă liberă  si a p a r ta 
m en t confo rt I, S ibiu, telefon 
318 74 şi 7 10 22.

•  Vînd casă liberă , Sibiu str. 
Fagului. In fo rm aţii str. G -ra l 
B ălan  15, Sibiu.

DIVERSE
•  C au t p a r te n e r  in te lec tu a l 

p e n tru  voiaj. V îrsta  60—65 ani. 
C ăsu ţa  p o şta lă  143 — Sibiu.
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